



RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PIPES 01/2011 DA PROPPG

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados no Programa de Iniciação à Pesquisa – Edital PIPES 01/2011, que nesta data, foram retificadas as seguintes informações:

Item 13.2

Onde se lê:

A DPPG do Centro deverá encaminhar os dados dos bolsistas contemplados em forma de planilha geral de bolsistas (ANEXO II – cópia física devidamente assinada pelo Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação e arquivo word) à PROPPG até 21 de julho de 2011 impreterivelmente. Os projetos que não encaminharem os dados dos bolsistas até esta data, não terão suas bolsas implementadas no mês de agosto de 2011.

Leia-se:

A DPPG do Centro deverá encaminhar os dados dos bolsistas contemplados em forma de planilha geral de bolsistas (ANEXO II – cópia física devidamente assinada pelo Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação e arquivo word) à PROPPG até **29 de julho de 2011** impreterivelmente. Os projetos que não encaminharem os dados dos bolsistas até esta data, não terão suas bolsas implementadas no mês de agosto de 2011.

Item 18.2

Onde se lê:

Data limite para encaminhamento pela DPPG do Centro à PROPPG da planilha geral de dados dos bolsistas contemplados: 22/07/2011 (ANEXO II).

Leia-se:

Data limite para encaminhamento pela DPPG do Centro à PROPPG da planilha geral de dados dos bolsistas contemplados: **29/07/2011** (ANEXO II).

Florianópolis, 18 de julho de 2011.

Prof. Sebastião Iberes Lopes Melo
Reitor da UDESC